

ہر فین GFC نہیں ہوتا

GFC فینز پاکستان میں معیاری الیکٹرک فینز بنانے والے اداروں میں ایک بڑا اور اہم ادارہ ہے۔ چیف ایگزیکٹو آفیسر جناب محمد یاس کی زیر قیادت GFC وہ پہلا ادارہ ہے جس نے پاکستان سے الیکٹرک فینز ایکسپورٹ کرنے شروع کیے۔ سنہ 1993 میں ایک قلیل تعداد میں GFC نے اپنی پہلی کمرشل ایکسپورٹ کی اور اب یہ ایکسپورٹ دنیا کے 30 ممالک کو کی جا رہی ہے جس کی سالانہ مالیت 12 ملین یو ایس ڈالر سے بڑھ چکی ہے۔ ایشیا، مڈل ایسٹ، افریقہ اور یورپ کی جس مارکیٹ میں بھی GFC کو متعارف کروایا گیا اس نے اپنے معیار اور پائیداری کی بدولت فوری مقبولیت حاصل کر لی۔

GFC پاکستان کی وہ پہلی مینوفیکچرنگ کمپنی ہے جس نے ایک ارب روپے سالانہ سے زائد کی ایکسپورٹ کی اور سب سے زیادہ ایکسپورٹ ٹرانز ایوارڈز جیتے ہیں۔ GFC پاکستان کی وہ سب سے پہلی کمپنی ہے جو یو ایس اے اور کینیڈا کو فینز ایکسپورٹ کرنے کے لئے یو ایل (انڈر رائٹ لیب رٹیز، یو ایس اے) سرٹیفیکیٹ حاصل کرنے میں کامیاب ہوئی۔ یہ پاکستان کی سب سے پہلی فین مینوفیکچرنگ کمپنی بھی ہے جس کو 2007 میں برانڈ آف دی ایئر کے ایوارڈ سے نوازا گیا۔

GFC نے پاکستان کی فین مینوفیکچرنگ انڈسٹری میں جدید ترین ٹیکنالوجی کو سب سے پہلے متعارف کروایا۔ GFC میں نصب پلانٹ اور مشینری تملکنکی طور پر جدید ممالک جیسا کہ چین، تائیوان اور ویت نام وغیرہ کی مینوفیکچرنگ انڈسٹری میں نصب ٹیکنالوجی کے ہم پلہ ہے۔ اس بات کے مد نظر کہ پاکستان اور ترقی پذیر ممالک میں جہاں جہاں GFC فروخت کیا جاتا ہے وہاں توانائی کا بحران ہے لہذا گذشتہ 20 سال سے GFC نے اپنی توجہ انرجی سیونگ فینز کی پیداوار پر مرکوز کی ہوئی ہے۔ انرجی سیونگ فینز کے لئے خاص خام مال بشمول الیکٹرک سلیکون سٹیل شیٹ اور خالص انیملڈ کا پروائز (GFC کے اپنے وائرڈرائنگ پلانٹ پر 1987 سے بنائی جا رہی ہیں)، ہائی کوائٹی بال بیئرنگ اور پنکھوں کے ایروڈائنامک ڈیزائن پلانٹ مشینری کی مدد سے نہایت تربیت یافتہ اور باصلاحیت لیبر فورس تیار کرتی ہے۔

گذشتہ 30 سالوں کے دوران کی گئی GFC کی بے مثال ترقی کو اپنے بہترین معیاری بدولت نہ صرف پاکستان بلکہ سلطنت سعودی عرب، سوڈان، یمن، سینیگال، ڈبئی، عراق، یو ای، کیمرون اور بہت سے دوسرے ممالک میں بھی سراہا گیا ہے۔ GFC برانڈ دنیا کے بہت سے ممالک میں رجسٹرڈ ہے اور اسے ان ممالک میں بہترین معیار کی سند بھی حاصل ہے۔

GFC کو اس بات پر بھی فخر ہے کہ چائنا کے بہت سے مینوفیکچرر ہمارے متعارف کروائے گئے ماڈل کی نقل کر رہے ہیں جیسا کہ "نیل ماڈل"۔ بین الاقوامی سطح پر نیل ماڈل کو وہ پذیرائی ملی کہ دوسری کمپنیاں اپنی نقل شدہ پراڈکٹ کو مارکیٹ کرنے کے لئے اس کے نام کو استعمال کر رہی ہیں۔ ایسی اطلاعات ہیں کہ دنیا بھر میں ہمارے پنکھوں کی مقبولیت اور مانگ کی وجہ سے چند چائیز اور بنگلہ دیشی کمپنیاں

جعلی GFC فیز بھی تیار کر رہی ہیں۔ GFC فیز اس طرح سے بنائے اور ڈیزائین کئے جاتے ہیں کہ یہ نہ صرف پاکستان بلکہ بہت سے دوسرے ممالک کے گرم اور مرطوب موسمی حالات میں ہیوی ڈیوٹی سروس اور طویل المدتی کارکردگی دکھاتے ہوئے صارفین کی ضروریات اور توقعات پر پورا اتریں۔ اپنی سروس اور سخت ماحول میں اعلیٰ معیار کی طویل پائیداری کی بنا پر GFC بہت مختصر عرصے میں مقبول عام ہو چکا ہے۔ GFC فین میں موجود کاپر واٹر اور الیکٹریکل سٹیل شیٹ کی بدولت فی پیکھا ہر مہینے 16 گھنٹے مسلسل چلنے کے حساب سے 200 روپے تک کی بچت دیتا ہے۔

ان شاندار کامیابیوں کو حاصل کرنے کے باوجود اس کے ڈائریکٹران کی قیادت میں GFC کا آرگنائزیشنل کلچر اس بات پر زور دیتا ہے کہ نئے چیلنجوں کو قبول کرتے ہوئے کوالٹی کی نئی منازل کو طے کیا جائے۔ GFC فیز کے ڈائریکٹران اعلیٰ تعلیم یافتہ ہیں اور کمپنی کی رہنمائی کے لئے بہت پر عزم ہیں۔ چیف ایگزیکٹو آفیسر جناب محمد الیاس صاحب الیکٹریکل انجینئر ہیں جنہوں نے 1968 میں گریجویٹ ایشن کی اور ان کے پاس نہ صرف پاکستانی مینوفیکچرنگ سیکٹر میں کام کرنے کا 43 سالہ تجربہ ہے بلکہ وہ وقتاً فوقتاً جرمنی اور یو ایس اے سے تعلیم اور تربیت بھی حاصل کرتے رہے ہیں۔ جناب نیل احمد الیاس جو کہ GFC کی سلیز ٹیم کی قیادت کر رہے ہیں، انہوں نے یو ایس اے سے انجینئرنگ اور LUMS پاکستان سے ایم بی اے کی ڈگری حاصل کر رکھی ہے۔ جناب نیل الیاس مقامی اور بین الاقوامی سطح پر سلیز اور ڈسٹری بیوشن کی سرگرمیوں میں دن رات مصروف رہتے ہیں اس کے علاوہ دنیا بھر کی تجارتی نمائشوں میں بھی شرکت کرتے ہیں تاکہ زیادہ سے زیادہ ممالک GFC کے بیزنس تے آسکیں۔ GFC میں پروڈکشن ٹیم کی قیادت تو انا اور متحرک مکی نکل انجینئر جناب مبین الیاس صاحب کر رہے ہیں جو کہ یونیورسٹی آف واٹر لو، کینیڈا کے فارغ التحصیل ہیں۔ جناب مبین صاحب GFC میں معیار کو برقرار رکھنے، توانائی کے بہتر استعمال اور جدید ممالک کے ساتھ ٹیکنالوجی کے شعبہ میں ہم پلہ رہنے کے لئے پروڈکشن کے طریقہ کار کو بہتر بنانے کے لئے مسلسل کوشاں رہتے ہیں۔

جناب عاصم اعجاز جنہوں نے کینیڈا سے گریجویٹ ایشن کر رکھی ہے وہ پلاسٹک اور مولڈز کے شعبہ میں اپنی مہارت کو استعمال کر رہے ہیں۔ پریزیڈنٹ پارٹنمنٹ کی دیکھ بھال کی ذمہ داری ڈائریکٹر پریزیڈنٹ جناب محمد اعجاز اور جناب ناظم اعجاز جنہوں نے کینیڈا سے فنانس میں گریجویٹ ایشن کر رکھی ہے مل کر ادا کر رہے ہیں، اس بات کو یقینی بناتے ہیں کہ GFC فیز پراڈکشن میں صرف بہترین معیار اور توانائی بچانے والا میٹریل ہی استعمال ہو۔